



防患未“燃” 119互动消防系列活动

主办:齐鲁晚报、山东省公安消防总队、济南市公安消防支队 协办:青岛亿和海丽安防科技有限公司

父亲和4岁儿子破例成志愿者

“亲历逃生”志愿者增至22人,今天上午举行演练



“亲历逃生”演练

本报济南11月5日讯(见习记者 戚云雷 许亚薇 记者 王兴飞 尉伟) 6日上午,作为本报联合消防部门举办的防患未“燃”——119互动消防系列活动的首个项目,“亲历逃生”消防演练将正式开始。经过层层选拔,参加演练的志愿者已于5日产生。本报原定征集20名志愿者,但因为报名火爆,特别增加了一对“特殊”父子。

成为“亲历逃生”志愿者,滨州市邹平人孙涛有些不敢相信。“我原以为不在济南选不上了,这次演练我一定准时到!”5日下午,孙涛接到通知后说。

“太好了!我老公明天一定准时带着孩子参加。”5日下午,济南市民马佰超的妻子接到通知时兴奋地说。在建筑行业工作的马佰超参观过一些消防演习,没能亲自体验,总觉得效果

不是很好。
“几年前,邻居家着火波及到我们家,我在大火中把家里老人救了出来……”马佰超说,他要带着4岁孩子一起演练,让孩子在小时候就把消防意识树立起来。

马佰超不知道的是,此前本报已经确定了20名志愿者名单,但因为他特殊的经历和参加活动的迫切心情,本报和消防部门决定将他和孩子也纳入名单。

22名志愿者中,被选中参加“高空缓降”演练项目的三人已于5日下午接受了培训。别看是挑出来的精兵强将,当要系绳从7层高楼下滑下来时,他们心里也有点打鼓。

山东政法学院20岁的裴震震下楼前,培训人员两次对他的安全带扎系进行了纠正;志愿者宿伟中是户外运动教练,培训后他笑着告诉记者,自己当时的姿势“不够优雅”。不过经过培训后,他们都掌握了基本的技能。

6日上午,22名志愿者将来到演练现场,学习知识,一显身手。



第三次,在戴师傅“后仰、下蹲、缓下降”的口令中,我终于没有让大家失望。我双手支撑着墙壁,身体半蹲,本能地向后仰,整个人就随着缓降绳开始匀速下降,当双脚落地时我才意识到,原来这一切都是真的。

整个过程只用了67秒,而我却觉得格外漫长。最有挑战

的一步就是跨出窗外的那一步。当身体离开附着物,在完全悬空的状态下依靠手来保护自己,不让身体受到撞击,是从未有过的体验。

明天正式上阵,我会做得更好!

山东政法学院新闻专业大二学生 裴震震



安全之窗 主办单位:山东省安全生产监督管理局

119消防宣传日 已经设立21年

“119”是我国现在的火警电话号码。

在上世纪70年代以前,我国特别通讯的号码是“0”号。为保证火警电话畅通无阻,将“09”作为我国的火警电话。70年代后期,我国特别通讯服务号码由“0”改为“11”,根据标准化管理的要求,火警电话号码便统一改为“119”。

有人对“119”这个号码进行过分析,认为这个号码不仅符合通讯标准化的要求,从读音上来说还特别易懂易记,是汉语“要要救”的谐音,即使一时惊慌而忘记,面对火灾也很容易触景而想起。

1992年,公安部发出通知,将每年的11月9日定为“119消防宣传日”。此后,各地按照国家的部署积极开展广泛的消防宣传教育活动。今年,我省宣传部、公安厅和安监局等七部门又联合印发了通知,部署开展以“认识火灾,学会逃生”为主题的第3个消防安全宣传月活动,明确以防火、灭火常识及自救疏散逃生技能为主要宣传内容,引导人民群众学习消防知识、关注消防安全,以营造全社会关心、参与消防安全的浓厚氛围。

志愿者体验

从七楼速降 难熬的67秒

“第一位志愿者准备”,听到命令,我迅速从椅子上站起来,把消防安全带系在身上,牢牢拽住胸前的绳子把腿迈出了窗外。我的第一反应是不知道该迈哪只脚。紧张中,双手把绳子抓得死死的,都没注意身上的安全带松了。为此,安全员戴师傅两次中止了我的下降逃生训练。

第三次,在戴师傅“后仰、下蹲、缓下降”的口令中,我终于没有让大家失望。我双手支撑着墙壁,身体半蹲,本能地向后仰,整个人就随着缓降绳开始匀速下降,当双脚落地时我才意识到,原来这一切都是真的。整个过程只用了67秒,而我却觉得格外漫长。最有挑战

的一步就是跨出窗外的那一步。当身体离开附着物,在完全悬空的状态下依靠手来保护自己,不让身体受到撞击,是从未有过的体验。明天正式上阵,我会做得更好! 山东政法学院新闻专业大二学生 裴震震



眼科泰斗 夏澳普教授

近日,在北京召开的第18届“世界眼病治疗与研究”专家研讨会上,我国家著名眼科领域学术带头人、眼科治疗专家、国医传承人夏澳普教授应邀出席。明眼必通肝,肝通眼必明,白内障、青光眼、玻璃体浑浊、黄斑变性、老花眼、糖尿病并发症、8个月提升视力,不开刀,眼睛亮起来,在场的179位专家掌声、鲜花、掌声齐放,我们见证了当代国医传承人夏澳普教授。

眼科泰斗 夏澳普教授

问:听说您是赫赫有名的“国医传承人”第9代传人,眼科领域,又是6代国医的后代,果真如此?

夏教授:我家9代皆为国医,先外公公得仁承祖传万应膏名为夏氏祖传,他撰写的《中华眼医》已有400多年历史,先父夏成志与一代名家云南白药创始人夏家翰同为“杏林双杰”。我家有个祖传秘方叫“益肝明目汤”,治疗眼疾有奇效,眼痛痒痒,5-7天即愈;视物昏花,90天明亮如镜;几近失明者,9天药到病除。

问:您自幼学医,立志杏林,12岁开始坐堂行医,一生专治眼病,无论病多难,病重多长,治一个,好一个?

夏教授:治疗眼病是我夏家的独门绝活,60年了,我一直坚持坐堂行医,另外,我不断的改进家传秘方,制成好药,让患者尽快康复。此药已成为北京同仁医院的一线用药。不管是眼痛痒痒,视物不清,眼干涩痛或是白内障、青光眼、玻璃体浑浊、视物昏花、黄斑变性、老花眼、糖尿病并发症,一次治愈,不再犯。

问:您家医术非常独特,当成一业,您是否还融合其他领域的精髓。听说您的病人多称呼您为夏医生,是这样吗?

夏教授:我先后在中央民族学院、中医学院大学系统学习,西医知识,现在,夏氏国医坚持中西医三医兼施,更加系统,更加考究。行医这么多年,很多病人视我为神医,我名夏澳普,所以大家多称呼我为夏医生。

问:您从事眼科领域,治疗眼病的理论独特,您所提出的“肝通眼必明,肝通眼必明”,这句话怎样理解?

- 白内障 青光眼 玻璃体浑浊 黄斑变性 糖尿病并发症

五大眼病 只需“三副药” 十拿九稳

——走进“眼科泰斗”夏澳普和他的家传“治眼绝活”

夏教授:打靶打七寸,治病要寻本!当前,西医盛行,眼病患者一到医院不是打针吃药,就是动手术开刀,“头痛医头,脚痛医脚”,被折腾得痛苦。夏氏国医是从根源入手,肝主目,是眼病的气血运行枢纽,肝受血而上养目;中医学认为肝与目关系密切,“肝受血而目视”,“肝气通于目,肝和则目能辨五色”。中医学“肝开窍于目”“肝血不足,精不养目,目不养神,则视物不明,可致成多种眼病”。所以中医家早就认识到“明目必通肝”,用动物肝脏来治疗目官位是最好的例子。

问:您周密的理论上讲“明目必通肝,肝通眼必明”,那您又是如何治疗眼病的?

夏教授:“益肝明目疗法”,我夏氏国医的精髓就是通过家传秘方达到明目目的。在精选道家出产的九节菖蒲、地黄、当归、墨竹等十几味药的基础上,加入我夏氏多种秘制成药,药性刚柔,药力迅速。近些年,我又不断对家传“益肝明目汤”进行研究与改进,采用国际先进的离子雾化技术将传统汤药浓缩,药效提升了80倍,只要有一丝光感,我就敢治好您的眼病。

“益肝明目疗法”效果真的那么好?

问:您行医60年了,遇了解脱治愈的患者不下30万,您能给大家举几个典型案例,让大家了解下他们的情况?

开刀不如吃中药,有光眼好了
贵阳人赵女士:遇夏教授,82岁,她女士得眼病已有10多年,开始看东西模糊不清,头昏眼花,以为上了年纪,没当回事,晚清点眼药水,后来越来越严重,眼痒眼痛,视力急速下降,简直成了瞎眼,检查后才知患的是青光眼,做了三次小梁切除手术,都没治好。

我给她开了8副药,用了两三天,眼睛就流出好多分泌物,看东西渐渐清晰,后来她感到神清目爽,天天都有好心情,现在看书,看电视都没问题,给小孙子缝缝补补,穿针引线都看得很清楚。

访问手记

有人称夏澳普教授是华佗转世,唐鹤再

生,病人多称呼他为夏医生,凭借60年的行医经验和家传400多年的治眼绝活,让眼病患者不被眼病折磨,不洗眼血行眼。

夏家对夏澳普教授的“益肝明目疗法”给予丁很高的评价和肯定,为此,特批“益肝明目口服液”;用“夏澳普”注册商标,这在中国医药史上是极其罕见的。

如今,夏澳普教授的“益肝明目口服液”已在金国各地全面上市,夏教授向广大眼病患者保证:白内障、青光眼、玻璃体浑浊、视物昏花、黄斑变性、老花眼、糖尿病并发症,9个月提升视力,不开刀,眼病亮起来。

医学界如何看待夏教授的“益肝明目疗法”

北京同仁医院眼科主任刘大为教授:现在眼病治疗鱼目混杂,很多患者有病乱投医,花钱白瞎还遭罪,延误根本治愈机会。夏教授已年近8旬,还是大努力普及眼病知识,引导患者正确预防和治疗,现在益肝明目口服液是我们医院的一线用药,夏老非常欣慰。

他的“益肝明目疗法”是难得一见的治眼绝活,国家卫生部指定金国67家医院进行大量临床验证后,作出官方认定:刺激循环,激活血液物质,强有力为眼组织供血,有效促进角膜、睫状体、视网膜等恢复。

夏家药监局门批“益肝明目口服液”为眼病治疗专用药,北京同仁医院一线用药,并因效果好,免副作用,授予红色OTC标志及“夏澳普”商标,以防假冒。

协和医院眼科治疗中心冯一夫博士:与以往的医疗方法相比,夏教授的“益肝明目疗法”具有其他医疗方法无法比拟的三大优点:

- 一奇药:它是难得一见的治眼秘方,100多年的疗效验证,效果非常好,一次治愈,让患者10年,20年甚至一辈子都不犯眼病,完全替代手术实现药物治眼一花两。

二奇药:所选药材全是道家秘传中药神药入药,药性高,活性大;加入多种夏氏秘制成药,药效强,起效快;采用离子雾化技术生产,药物离子仅1纳米大小,又以传统汤药提纯制成口服液吸收率最高。

三奇效:它是从眼病根源入手,益肝、通血、起障除膜,全面清除白内障、青光眼、玻璃体浑浊、视物昏花、黄斑变性、糖尿病并发症、老花眼、飞蚊症、视网膜、结膜炎等眼病。

中华眼病康复促进会会长徐长庚女士:夏教授是我夏家少有的国医传承人,又是国医的后代,他把他一生的时间都献给了眼病患者,像有李用到他的“益肝明目疗法”乃至服用上他的治眼良药“益肝明目口服液”是不小的缘分,服上这个药,起效快,治眼疾。

眼干眼涩,眼痛眼痒,头晕头疼,视物不清,5-7天,症状明显减轻;

有光眼,视力减退,黄斑变性,老花眼1-2个疗程即可治愈;

3个疗程全国治愈白内障,玻璃体浑浊,视物昏花,飞蚊症,糖尿病并发症。

“益肝明目”免费咨询热线:400-685-8891

救助公告

为让广大眼病患者尽早治好病,少花钱,北京同仁医院一线用药“益肝明目口服液”公益活动来到山东。据悉,本次活动由中华眼病康复促进会发起,工作人员招募,活动期间:买10瓶,买20瓶15。

优惠活动仅限6天(11月6日-11日)优惠名额只有前100名,先加报名时间打电话就可花最少的钱,用最少的药,彻底治好眼病。

(全省免费送货上门,货到付款) 咨询电话:0531-85931109 400-685-8891

咨询医师热线:0531-85931109 400-685-8891